



## Поздравление руководителя регионального управления СКР Анатолия Уханова с Днем сотрудника органов внутренних дел



Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Смоленской области!

От коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области и от себя лично поздравляю Вас с профессиональным праздником!

Сегодня в рядах органов внутренних дел служат тысячи офицеров, для которых понятия чести, справедливости и мужества – не просто красивые слова, а смысл всей жизни. Преданные долгу и присяге сотрудники МВД России сохраняют преемственность поколений и неизменно проявляют высокий профессионализм, бескомпромиссность и принципиальность в борьбе с преступностью.

Желаю Вам стойкости при выполнении профессионального долга, удачи, крепкого здоровья,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

благополучия Вам и Вашим семьям!

Руководитель СУ СК России  
по Смоленской области  
генерал-майор юстиции  
А.Ю. Уханов

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1739135>